
Referat fra styremøte 02/22 – Hartevassnuten Velforening 

 

Dato:  29. august 2023 

Sted:  Teams 

Til stede: Bernt Pedersen, Inger Sædberg Birkenes, Harald Haugedal, Frode Stokkeland,  

Andre Kjetså 

 

Innkalling og gjennomføring 
Dette møtet var i all hovedsak en oppfølging av møte som ble gjennomført mellom Hartevassnuten 

Velforening og Bykle kommune 26 august i rådhuset på Bykle 

 

Sak 08/22 Møte med Bykle kommune 
Fra HV stilte Frode og Andre fysisk i møte, mens Bernt deltok på Teams 

Fra kommunen stilte 

• Hans Blattmann -leder planutvalget (politisk valgt)  

• Signe Berit Haugå– plansjef 

• Sigrid Bjørgum – rådgiver planavdeling  

• Bjørn Einar Andersen – Vann og avløp 

• Eirik Birkeland – teknisk drift  

• Sven Åge Petersen – Setesdal Gjenvinning 

 

Agendaen som ble gjennomgått hadde følgende punkter (Agendaen ligger som vedlegg 1) 

1. Etablering av ny rundkjøring, og omlegging av eksisterende vei frem til privat bom i 

Hartevassvegen 

2. Søppelbod – oppfrisking 

3. Slitasje på asfalt i Hartevassvegen 

4. Lys i markensløypa 

5. Tykkås – åpningstider 

6. VA/Tekniske anlegg – Regulering av delfelt/fortetting 

7. Interne løyper i Hartevassnuten 

Til punktene 1,2,3 og 7 hadde vi tatt noen bilder for å underbygge våre synspunkter. Bildene ligger 

vedlagt som vedlegg 2 til referatet. 

 

Oppsummering av møtet 

Vi avventer referat fra Bykle kommune som vi får til gjennomlesning ila kort tid. Vi oppfatter møtet 

som positivt og vi sitter med en følelse av at kommunen fikk seg noen aha opplevelser. Som ventet er 

kommunen forsiktige med å signalisere konkrete forslag/tiltak på punktene som av oppe til 

diskusjon. Vi brukte mest tid på punkt 1 hvor det er mange uklare grensesnitt, og uklarheter for hvem 

som har ansvaret for hva, og ikke minst når de forskjellige tiltakene skal gjennomføres. 

Vi vil følge denne saken tett fremover. 

 

Vi vil legge ut avstemt referat fra møtet når det foreligger. Videre vil vi nok supplere referatet med 

våre vurderinger av punktene 1 tom 7.  

 



Sak 09/22 Installasjon av ny bom 
Ny bom er bestilt og vil antakelig komme på plass i månedsskiftet september/oktober. Følgende er 

gjort/avtalt: 

• Innhente tilbud på ny bom Bernt Pedersen 

• Koordinere arbeid med UMT Andre Kjetså, Frode Stokkeland 

• Sjekke mulighet for trekkerør Andre Kjetså, Frode Stokkeland 

• Pris på bommen forventes å ligge på ca. 70’ (litt usikker på eventuelle grunnarbeid og 

fundamenter) 

• Det blir sløyfe på innsiden av bommen som gjør at den åpner automatisk når man skal ut av 

området. 

• Det settes opp en nøkkelboks med kode i søppelboden som kan benyttes i nødstilfelle. Bernt 

håndterer dette. 

 

Sak 10/22 Årlig gjennomgang av brøyteavtalen med UMT 
Frode og Andre hadde i tråd med avtalen med UMT en gjennomgang av brøyteavtalen. De siste to 

årene er det gjort er rekke forenklinger og tilpasninger av avtalen.  

Vi er godt fornøyde med jobben som ble gjort i forrige sesong og hadde for en gang skyld lite å 

diskutere med UMT. Punktene som ble gjennomgått var som følger: 

• Årlig prisregulering sendes oss til kontroll før utsendelse av faktura 

• Faktura sendes ut fra UMT med forfall i januar 

• UMT orienterte om at de har ansatt en ny mann som vil brøyte hos oss. (Totalt er det 3 

personer som har ansvaret for vårt område) 

• Vi ser på muligheten for få på plass en strøkasse inne i søppelboden som kan brukes av alle 

 

 

Sak 11/22 Diverse  

• Inger orienterte om at fakturering av kontingent hadde gått fint og at de aller fleste har 

betalt 

• UMT skal grave opp veien fra bommen til Marnarfeltet i september for å skifte ut 

eksiterende vannledning. Veien blir reasfaltert i hele bredden, og dette kostes av UMT 

• Vi tar kontakt med Hovden vel og spiller inn 2 saker 

o Generell opparbeidelse av fellesarealer på Hovden  

o Utbedre de dårligste punktene i dagens sentrale traseer når det er lite snø, for å 

kunne kjøre preppemaskiner på mindre snø. 

• Kantklipp i området ble gjort i fjor. Vi venter til neste sensommer med ny kantklipp 

• Dato for neste styremøte endres til 14 oktober kl. 20 på hytta til Bernt på Hovden 

 

 

 

Kristiansand 30.08.22 

 

Bernt Pedersen 

 

 


